
В Южно-Сахалинске по факту обнаружения трупа мужчины 1972 г/р. с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск СУ СК России по Сахалинской области (руководитель Старков А.В.) возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в подвале дома по переулку Железнодорожному трупа мужчины 1972 г/р. по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (нанесение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе доследственной проверки установлено, что подвале обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти в виде проникающего колото-резанного ранения подлопаточной области. Следственными органами проводятся оперативные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/616984>